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5. C nedjelja
KORIZME

 

Tko je od vas bez grijeha , neka prvi baci kamen.
I stadoše odlaziti jedan po jedan....



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

5.  NEDJELJA 

KORIZME   C  
 

Evanđelje                            Iva. 8: 1-11

U ono vrijeme: Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto
ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i
stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku
ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu:
"Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U
Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na
to kažeš?" To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu
optužiti.
Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni
dalje navaljivali, on se uspravi i
reče im: "Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci
kamen." I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A
kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od
starijih. Osta Isus sam – i žena koja stajaše u sredini. Isus
se uspravi i reče joj: "Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne
osudi?" Ona reče: "Nitko, Gospodine." Reče joj Isus: "Ni
ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti."

Za razmišljanje
U prošlu nedjelju Evanđelje nam je iznijelo prispodobu o
rasipnom sinu. Potresna je je to slika što grijeh može učiniti od
čovjeka. Tu je i primjer neizmjernog Božjeg milosrđa. Bog ne
samo da je spreman oprostiti, nego on želi oprostiti,on čeka
grješnika da mu oprosti ....  
Današnja prispodoba razvija istu temu. Grijeh dovodi čovjeka
na rub propasti, Božje milosrđe ga spasava. Preljub, bračna
nevjernost izravni su udar na obitelj i društvo. Stari svijet je bio
vrlo osjetljiv na te vrijednosti, pa je preljubnice kažnjavao
smrću. Isus je osjećao težinu tog grijeha, ali ga je smetao način
na koji su mu ljudi pristupali. Osudu su izricali oni koji su i
sami zaslužili umrijeti pod gomilom kamenja ....
Isus je - rekli bismo - onaj stariji sin iz prošlonedjeljne
prispodobe, ali on ne stoji kod kuće, niti se srdi na brata, nego
naprotiv on ide u potragu za mlađim bratom. Isus traži grješnike
i nudi im izmirenje s Bogam, ali uz samo jedan uvjet: NE
GRIJEŠI VIŠE! 



SVETE MISE
Ana Pušić na čast sv. Josipa.
Ana Pušić za sve svoje pokojne.
Marko Vičić za + Lucu Vičić.
Ob. Dolanjski za + Lucu i Anku.
Ksenija Radić za + Andriju Markičevića.
Marijana Lukić na čast sv. Ante.
Ob. Ante Bandić za sve pok. u obitelji Bandić.
Ob. Ante Bandić za sve pok. u obitelji Marković.
Kata Božić za + Marka Božića.
Kata Božić za + Maru i Matu Božić.
Kata Božić za + Maricu Božić.
Štefica Deak za + supruga Josipa.
Ob. Dragan Levarda na čast Bl. Djevice Marije.
Ob. Nedo Klarić za + Stipu Klarića.
Ob. Nedo Klarić za sve svoje pokojne.
Ob. Drago Jakić na čast sv. Josipa.
Janja Barbić za + Markicu Barbića.
Lucija Šarac na čast sv. Ante na svoju nakanu.
Ivan Krmpotić za + Andrea Markanović.
Ivan Krmpotić za + Miju Basara.
Ivan Krmpotić za + Danicu Krmpotić.
Ivan Krmpotić za + Franka Krtica.
Ivan Krmpotić za + Damira Tomljenovića.
Katarina Lovrić za + Jozu Augustinovića. 
Ob. Ivo i Milka Didak za + Anđu i Peru Didak.
Ob. Ivo i Milka Didak za + Fabijana i Katu Janković.
Ob. Ivo i Milka Didak za + Anku i Antu Didak.
Ob. Ivo i Milka Didak za + Matu i Maricu Lukić.
Ob. Ivo i Milka Didak za + Jozu Stojak.
Ob. Ivo i Milka Didak za + Jozu Augustinovića.
Ob. Ivo i Milka Didak za + Josipa i Mandu Lovrić.
Ob. Ivo i Milka Didak za + Anu Kepić.
Ob. Ivo i Milka Didak za + Tomu i Maru Filipović.
Ivanica Travica za + supruga Anđelka.
Zora Prlić za + oca Ivana Vlašića.
Frana Matić za + Petra Matića.
Ob. Čišija na čast Gospi na svoju nakanu.
N.N. za + Tonija i Ivku Švorinić.

KALENDAR I ODREĐENE MISE
Danas: 5.  NEDJELJA KORIZME
         9:00 sati: + Filomena Šutalo

10:00 sati: + Josip Katana
11:15 sati: + Josip Ivšić                

 Ponedjeljak 22. ožujka: sv. Bazilije, Lea, Marijan
8:00 sati ujutro: + Mijo Matešan   

Utorak 23. ožujka: sv. Oton, Rebeka      
      8:00 sati ujutro: s. Ignacija Bojanić
Srijeda 24. ožujka: sv. Dionizije, Aleksandar  

8: sati: + Nikola Šerka        
Četvrtak 25. ožujka: sv. BLAGOVIJEST
            8:00 sati: + Mario Starineri  
Petak 26. ožujka: sv. Montan, Goran
         8:00 sati ujutro: + Italo Nigro 
      7:00 sati: + Jozo Augustinović
Subota 27. ožujka: sv. Lidija

8:00 sati ujutro: + Josip Šerka  
         6:00 sati navečer: + Paško i Pavica Dumić
Nedjelja 28. ožujka: CVJETNICA
       9:00 sati: + Marija Stipančić  

10:00 sati: + Mate i Lukrecija Baras
11:15 sati: + Ivan Gašparac             

MILOSTINJA I DAROVI
Nedjelja 14 ožuka:
Subota, 6 sati: $    222.00
Nedjelja 9:00 sati: $    433.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 1,567.00
Nedjelja 11:15 sati: $    922,00
Ukupna milostinja $ 3,144.00  
Krov u Richmondu darovi $   590.00
Štolarina $   250.00
Ukupno $3,984.00

Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje i psalam: Nikolina Jakić
2. čitanje: Antonija Dukić
Na misi u 11:15 sati, 
1. čitanje i psalam: Željka Čorak    
2. čitanje: Krševan Mihalić

U slijedeću nedjelju 21. ožujka čtaju:
10 sati: 1. čitanje: Ružica Cvitanović

2. čitanje: Josipa Bebić
Muku čita:

1:15 sati: 1. čitanje: Ante Prlić
      2. čitanje: Zora Prlić

Muku pjeva: Petar Cvitanović

KRŠTENJA



Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi u
subotu 13. ožujka, pridružiše nam se u vjeri:

FRANCIS IVAN HERROD

Sin Joela Herrod i Kristine r. Klemeš. Francis je
rođen 22. listopada 2009. u Burnaby B.C.
Kumovi: Mriana i Kristofer Sedak.

VIKTOR GORDON VALENT KLEMEŠ

Sin Stevena Klemeš i Jocelyn Beattie. Viktor je rođen
15. siječnja 2010. u Langley B.C.
Kumovi: Ksenija i Štefek Sedak.

                                                          Čestitamo!

 VELIKI TJEDAN

Slijedeći tjedan je Veliki tjedan. Velik je jer u njemu
slavimo velika, najveća otajstva naše vjere. Isusovu
muku, smrt i uskrsnuće.
U poniznosti srca i sa zahvalnošću sudjelovat ćemo u
obredima i pratiti Krista na njegovu putu stradanja sve
do slavnog uskrsnuća.

28. ožujka - Cvjetna nedjelja. Mise kao i svake
nedjelje. Prije svake mise blagoslov palminih
grančica. Na misi u 11:15 sati pjevana muka.

Ponedjeljak, utorak i srijeda - dani Velikog tjedna
misa svako jutro u 8:00 sati. Prigoda za svetu
ispovijed.
Srijeda 31. ožujka u katedrali misa posvete svetih
ulja u 5:00 sati poslije podne. Sudjeluju svi svećenici
nadbiskupije.

1. travnja - Veliki četvrtak. Misa u koju je
uključen obred pranja nogu u 7:00 sati navečer
Pričest pod obadvije prilike.

2. travnja - Veliki petak. Obredi muke Gospodnje u
3:00 sata poslije podne. Pjevana muka.

3. travnja - Vazmeno bdijenje u svetoj noći u 9:00
sati navečer. Prema odredbi nadbiskupije ne smije
početi ranije. Dugi niz čitanja Sv. Pisma doziva nam
u pamet kako je Gospodin vodio ljudsku povijest, a
posebno povijest židovskog naroda i usmjeravao je
prema Spasitelju, hvalospjev uskrsnoj svijeći, sveta
misa, krsna služba. Nakon obreda blagoslov uskrsnih
jela.
Po odredbi nadbiskupije svake godine treba biti nova

uskrsna svijeća.  

ŽUPNE OBAVIJESTI
  
Hrvatska škola i vjeronauk.  Još u slijedeći
petak 26. ožujka, a onda prekidamo za Uskrs.
Molimo da bude što manje izostanaka. To vrijedi
za sve, a posebno za prvopričesnike i kandidate
za potvrdu.

Prva pričest će biti prema kalendaru u nedjelju
25. travnja, a potvrda će biti u nedjelju 9.
svibnja, na Majčin dan.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba
redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve
potrebne informacije nazovite 294-1522
(Katarina Tomas) ili pošaljite na email:
tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. Za sve informacije vezane uz dječji
vrtić, obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-
8834.

TAJČI U NAŠOJ SREDINI 
 
Drag nam je da je Tajči izabrala našu crkvu, da
u  njoj nastupi ove korizme. Bit će to pravo
osvježenje za sve nas. Koncert je zakazan za
slijdeću srijedu 24. ožujka u 7:00 sati navečer.
Koncert duhovnih pjesama nosi naslov “I do
believe” (vjerujem).

Sigurno nekim generacijama Hrvata nije
nepoznata, a bit će vrlo zanimljiva i mladima.
Ulaznica neće biti, a vaš dragovoljni prilog
pokrit će dio troškova...

NAŠE MISIJE
Ovis ukrsnih dana obići ćemi i neke hrvatske
naseobine izvan Vancouvera i omogućiti im
malo uskrsnog raspoloženja na hrvatskom jeziku.

Danas je župnik  u Portlandu, Oregon
Misa je u 12:30 u poljskoj crkvi sv. Stanislava



3916 North Interstate Avenue
Portland, OR 97227-1069,  
Konakt osoba: Joso Vidović

28. ožujka fra Drago je u Prince George, B.C. 
Misa je u 5:00 sati poslije podne u Sacred Heart
katedrali 
887 Patricia Blvd, Prince George B.B. V2L 3V5
Kontakt osoba: Vice Buljević

11. travnja župnik će poći u  Kelownu. Misa će biti
u crkve sv. Terezije
750 Rutland Rd. Kelowna V1X 3B7
Kontakt osoba: Tomo Markić 

U svakoj misiji, najmanje pola sata prije mise prigoda
za svetu ispovijed....

PRIČEST BOLESNIKA
U ovo uskrsno vrijeme želimo obići sve vaše
bolesnike i nemoćne, ispovijediti ih i pričestiti. Stoga
imate li u svom domu ili drugdje svojih bolesnika, ili
osoba koje više nisu u stanju redovito dolaziti na
misu, pozovite nas i rado ćemo doći.

USKRS 
SREDIŠTE NAŠE

VJERE
Nastavak iz prošlog broja

Korizma i korizmeni post završavaju na Veliki
četvrtak. Večernjom misom istoga dana započinje
Vazmeno trodnevlje muke i uskrsnuća Gospodnjega,
kojemu je središte vazmeno bdijenje, a zaključuje se
misom Uskrsne nedjelje.
Veliki četvrtak stoji na početku ispunjenja onih
obećanja koje je Bog dao prvim ljudima, a koje su
proroci kroz cijeli Stari Zavjet navještali, što je Krist
dragovoljnim prihvaćanjem križa i muke ostvario.
Poruke tih obećanja su, da će doći Spasitelj, koji će
nas izmiriti s Bogom, koji će nam Boga, kojega smo
otjerali od sebe, dovesti iz neizmjerne udaljenosti i
omogućiti nam uspostavu takvih odnosa s Njim da
ćemo ga moći nazivati svojim Ocem. To je Krist
ostvario svojom mukom i smrću na križu. Kristov
pomirbeni čin povjesno je ostvarivan kroz tri dana,
koja se nazivaju SVETO TRODNEVLJE. Kroz ta tri

dana Krist je srušio sve one prepreke koje je
čovjek svojim grijesima izgradio na putu prema
Bogu i vječnosti. Krist je otvorio vrata kroz koja,
kad god želimo, možemo proći i krenuti u susret
njemu. Ta vrata su ugrađena u naš život na Veliki
četvrtak. Kristova muka i smrt bi za sva
pokoljenja poslije njega, uključujuci i nas, bila
uzaludna da nije bilo događaja koji su se dogodili
u Jeruzalemu uoči njegove muke. Tog  dana
prema riječima sv. pisca, Krist je, za stolom
okupljenim učenicima predao u ostavštinu
provođenje i prenošenje njegova otkupiteljsko
spasiteljskog djela na buduća pokoljenja. To je
izvršio riječima: "Ovo je tijelo moje koje je .za
vas. Ovo činite na moju uspomenu. Ovaj je kalež
Novi savez u mojoj krvi. Uistinu svaki put kad
jedete ovaj kruh i pijete ovaj kalež, navješćujete
smrt Godspodnju dok on ne dodje" (1 Kor 11,
24-26). Tog je dana On ustanovio presvetu
Euharistiju po kojoj Kristovo spasiteljsko djelo
nije ostalo zamrznuto, samo za kratko razdoblje
njegova života, nego je preneseno i uprisutnjeno
u čovječanstvo do njegovog završetka.
Prisustvovanje svetoj misi i blagovanje
Euharistije u njoj, uspostavlja u nama onu vezu s
Bogom, koju je Krist zaslužio za nas svojom
smrću. Neka se svaki zapita: nije li Kristova žrtva
bila uzaludna za mene, za nas. Odgovor na to
pitanje trebao bi biti vodić i svjetlo našeg života
na putu prema Bogu. Tako shvaćena i prihvaćena
Večera Gospodnja na Veliki četvrtak, kao i svaka
misa kojoj prisustvujemo kroz godinu, je
Vazmena, Uskrsna misa.

Za Veliki petak, odmah na početku moramo reći,
da je on slavljenje Kristove muke i smrti. Takvo
obilježje (slavljeničko) Velikog petka trajalo je u
Crkvi od njezinih početaka, pa sve do negdje 800.
g. Naime, u desetom stoljeću, u germanskim
krajevima sjeverne Evrope, počinje se vršiti
sahranjivanje Isusa u, za tu priliku uređeni grob.
U 16. stoljeću papa Pijo V, određuje da se obredi
Velikog petka, trebaju vršiti u crnom ruhu, što
samo po sebi podsjeća na veliku pogrebnu žalost,
u kojoj treba da pojedincima ovlada tuga i bol
zbog Učiteljeve smrti. (stariji vjernici sigurno se
još toga sjećaju). Utisak koji je na prisutne
ostavljala takva, u crno zavijena pogrebna
liturgija, bio je: Učitelj je mrtav, mi smo ga
pokopali. Njega više nema. Do takvog gledanja na



Kristovu muku i smrt, dovela je promjena duhovnosti
u Crkvi, koja se dogodila a Srednjem vijeku. Iz te
duhovnosti, od Božića je stvorena porodična idila,
sindrom "malog Isusa", a od Uskrsa bol i žalost za
umrlim Kristom. Duhovnost u kojoj opterećenost
vlastitom grješnošću, dovodi do toga, da ljudi više ne
pristupaju stolu Gospodnjem, prigodom svakog
zajedničkog zborovanja, nego jedanput, ili nijedanput
godišnje, pa Crkva mora izdavati zapovijed, da se bar
‘jedanput o Uskrsu pričesti’. Duhovnost u kojoj su
neki propovijedali da će sami pogled na sv. hostiju
pomoći ljudima toga dana, da im neće ponestati ni
jela ni pića, da će ih sačuvati od nenadne smrti, itd.(T.
Š. Bunić).

Drugi Vatikanski sabor obnavlja staro naučavanje, da
je Veliki petak slavljenje muke i smrti našega
Gospodina. To je dan kad je Krist završio svoje
ovozemaljsko otkupiteljsko djelo, kad prelazi Ocu i
kod Njega posreduje za nas. "Križ Velikog petka je
simbol života, što je nikao iz smrti". Boja odjeće nije
više crna, nego crvena. "Crkva ne oplakuje mrtvog
Krista, nego Njegov i svoj kraljevski (crvena boja je
kraljevska boja), put preko smrti u život". (V.
Zagorac).
Obredi Velikog petka sastoje se od: liturgije riječi,
klanjanja sv. križu i sv. pričesti. Liturgija rječi sadrži
čitanja iz Izaije, koji govori o "Sluzi Jahvinom", u
kojem se predskazuje muka, smrt, ukop i proslava
našega Gospodina (Iz 52: 13-53,12). Psalam 31;
poslanica Hebrejima nas poziva da s povjerenjem
pristupimo Gospodinu, jer on ima razumijevanja za
nas, budući da je prošao kroz sve ono što i mi
prolazimo, i u svemu je sličan nama osim u grijehu.
Pouzdanje i vjera u Krista, treba da se zasniva na
Onome, koji ga je pozvao za velikog savećenika
riječima: "Ti si Sin moj jedini ....Ti si veliki svećenik"
(Hebr 4:14-16; 5:7-9). Nakon toga dolazi čitanje
muke po Ivanu (Iv 18; 1-19;42). Liturgija riječi
završava molitvom vjernih sa zazivima i pozivom
puku, da prigne koljena.
Drugi dio je klanjanje svetom križu. Običaj potječe iz
Jeruzalema. O tome imamo podroban izvještaj
hodočasnice Euterije iz IV. stoljeća. Prema njenom
kazivanju obred se obavljao na Golgoti, kraj već
postojećeg križa. Biskupu, koji je sjedio na stolici,
donosio se kovčežić u kojem je bio pohranjen komad
sv. drva križa. Biskup bi držao rukom jedan kraj
križa, dok bi vjernici prilazili, kanjali mu se i ljubili
ga. U to se vrijeme još ne pjevaju nikakve pjesme.

Oko 900. g. imamo opis klanjanja križu u kojem
se spominje donošenje prekrivenog križa k oltaru,
u tri postaje s popratnim pjevanjem: "Evo drvo
Križa", a nakon toga počinje klanjanje križu.
Pjevanje "prijekora"; kojim je popraćeno
klanjanje sastoji se od dva dijela, od kojih je
"Puče moj, što učinih tebi", nastao u VII. stoljecu,
dok je drugi dio “Ja tebe izvedoh" nastao a XI.
stoljeću.
Pričešćivanje na Veliki petak ima svoju posebnu,
bogatu i dugačku povijest. O njoj ćemo samo
ukratko. Od svojih početaka, pa sve do IX. st. nije
bilo pričesati na Veliki petak, jer taj dan se
održavao post, pa bi primanje Kristova tijela
prekršilo uredbu o postu. Promjena duhovnosti je
i tu učinila svoje, pa će od tog razdobija početi i
pričešćivanje na Veliki petak. Budući da tog dana
nema mise, to je hostija kojom se pričešćujemo
posvećena dan ranije - na Veliki četvrtak.

    - nastavlja se -

Svake se godine najmanje jednom ispovijedi 
i o Uskrsnu Pricesti

Čuli smo o tome malo i u prethodnom članku.
Zašto nam Crkva to nalaže?
 Riječi "zajednica" i "zajedništvo" dobro su nam
poznate. Dosta se upotrebljavaju u novije vrijeme.
Znamo dobro što znače. Ipak, naši međuljudski
odnosi često su svedeni na nužne kontakte. Jer,
eto, moramo zajedno živjeti i podnositi jedni
druge. Unutar crkve to se dade izbjeći, jer crkva je
prostrana, pa možemo otići u sasvim suprotni kut
od onoga koga ne želimo susresti. Upravo u tome
pravimo veliku pogrešku. Crkva bi nam morala
poslužiti da zaboravimo te svoje podvojenosti i
trzavice. Očekuje se da na misi jedni drugima
pristupimo s veseljem. U euharistijskom slavlju
slušamo riječ Božju, a ona nas upućuje na život s
drugima. "Kao što sam ja ljubio vas, tako i vi
ljubite jedni druge." (Iv 13,34).
Euharistija nije samo lomljenje kruha, nego i
zajedništvo s Kristom i međusobno. U tom
zajedništvu treba sudjelovati svim svojim bićem.
Isus Krist, izbrisavši Adamovu zadužnicu u svojoj



krvi (kako se kaže u usksnom hvalospjevu), nije nas
napustio i otišao u svoje nepristupačne daljine.
Pronašao je način kako će ostati s nama i pomagati
nas na našem životnom putovanju. Taj način je
Euharistija - Božja prisutnost među nama. Ostavio
nam se za hranu. Zapovjedio nam je: "Uzmite i
jedite...uzmite i pijte..." (Lk 22,19-20). Hrana
podržava naš ljudski organizam i omogućuje mu
normalan rast i razvoj, te obavljanje svih funkcija
koje su mu svojstvene. Sveta pričest je hrana koja
podržava našu povezanost s Isusom Kristom i
braćom ljudima, podržava našu "okrenutost" prema
Bogu i Božjim stvarima. Stoga je potrebno ispravno
shvatiti i pravilno pristupati tom sakramentu života.
Nemamo pravo suditi kako tko pristupa sv. pričesti,
jer to je najintimniji odnos svakog pojedinca i Isusa
Krista, ali smijemo napomenuti neke nedosljednosti
i neispravnosti koje se mogu dogoditi. Ne pristupati
pričesti nikako, ili vrlo rijetko, znak je da uopće ne
razumijemo niti u potpunosti prihvaćamo Isusa Krista
i njegovo djelo otkupljenja. Pristupati pričesti bez
potrebne pripreme i razmišljanja, još je gore nego joj
ne pristupati uopće. Ići na pričest samo iz običaja vrlo
lako može biti i grijeh, jer se tako može pristupati
stolu Gospodnjem i s grijehom na duši, a to je
svetogrđe.
Čitajući ovo možda će netko pomisliti, pa što nam je
onda raditi? Potrebno je mnogo strpljivih koraka,
mnogo savjesne pripreme da bi se dospjelo do slavlja
koje će nas uistinu povezati s Kristom i s ljudima,
koje će nas voditi u stvarni život. Potrebna je temeljita
priprema. 
Mi znamo da se prvopričesnici pripremaju za pričest.
Ono što oni nauče dosta je za   njihovu dob i moć
shvaćanja. Ali nažalost mnogi i odrasli kršćani ostaju
na razini prvopričesničkog znanja. Zato, ili pričest
shvaćaju neozbiljno, pa joj pristupaju uvijek bez
nužne priprave, ili je ne shvaćaju nikako, pa joj i ne
pristupaju.
Znamo da postoji crkvena zapovijed po kojoj se
moramo barem jednom godišnje i to, o Uskrsu,
pričestiti. To je ono najnužnije (minimum). Ali jadan
je život kojem treba zapovijedati da se hrani.
Kršćanski vjernik svojim stavom treba doći do
uvjerenja da svoj život mora proživjeti povezan s
Isusom Kristom i braćom ljudima, a to se ostvaruje u
potpunosti u sv. pričesti. 

 ROJECT ADVANCE

Mi ljudi smo takvi, kada za nešto dajemo želimo
znati kamo to ide. To je zapravo dobra osobina,
jer na taj načim smo uvjereni da ide u dobre svrhe
i to nas potiče da dajemo svoj prilog.
Zna se čuti da su ovi ili oni dobili od Projecta, a
mi nismo.... Istina je da župe dobivaju od
Projecta, ali samo ono što prikupe preko
zacrtanoga cilja. Tako su neke župe prikupile tri
puta više nego im je bilo određeno, i sav ‘višak’
im se vraća. Tako one ukljuće svoje projekte u
Project Advance. Mislim da bi bilo vrijeme da i
mi tako počnemo raditi. Ali da bismo uspjeli,
onda nema samo ono dam ti pedeset, sto dolara da
te se riješim.... Potrebno je da svatko promisli
koliko je sposoban dati, jer ne daje samo za
nadbiskupiju nego i za našu župu.
U našoj župi je nekoliko stvari s kojima se
moramo suočiti, odmah ili u skoroj budućnosti. 
Već smo započeli fond za promjenu krova na
Richmondu. Naša je velika glavobolja što
moramo za Notre Dame školu dati šezdeset i pet
tisuća dolara. Do sada je to samo odgađano, ali
nije rješeno. I naša je dužnost time se pozabaviti...
Stručnjaci nam rekoše da je sustav grijanja u našoj
crkvi na izdisaju, a to je po grubim procjenama
dodatnih pedeset tisuća dolara. Nema nam smisla
uopće mijenjati grijanje, ako prije ne zamijenimo
prozore na župnom stanu i dvorani, jer se kroz
njih gubi puno topline. To je dodatnih dvadesetak
tisuća dolara. Kako vidite čeka nas veliki posao.
Ako bismo u ovoj godinu rješili Project Advance



i Notre Dame školu, bio bi to veliki pothvat....
Misa za početak Projekta bit će u subotu 10. travnja
u St. Patrick crkvi.
Najava Projekta u nedjelju 18. travnja 
Početak je predviđen za nedjelju 25. travnja.

   ZAMOLJNI OBJAVLJUJEMO
Hrvatski kulturni centar javlja da ima otvoreno
radno mjesto “Catering&Event Coordinator”.
Prednost imaju kandidati koji imaju iskustva u toj
vrsti posla. Za sve informacije obratite se na:
Ured: 604 - 879 - 0154, Fax:   604 - 879 - 2308  
E-mail: administration@croatiancentre.com

Hrvatski kulturni centar također javlja da kod njih
možete naručiti uskrsni ručak. Također možete
naručiti pečenje (janje ili odojak). Janje po $ 225,00
a odojak $ 175.00. Za narudžbe i potrebne informacije
nazovite 604-879-0154.

Ujedinjeni kanadski Hrvati, ogranak Kralj
Tomislav, poziva sve Hrvate i Hrvatice na proslavu
10. Travnja u subotu 10. travnja u prostorijama
Hrvatskog kulturnog centra. Poslije prigodnog
programa, kola i pjesme, u zabavnom dijelu večeri
zabavljati  će vas Tvrtko i prijatelji.  Bar i kuhinja bit
će vam na usluzi. Ulaz je besplatan, svi dobro došli.

Ujedinjeni kanadski Hrvati, ogranak Kralj
Tomislav, dodijelit  će i ove godine stipendije
studentima srednje i više škole. Pozivaju stoga sve
hrvatske studente da im se što prije jave s postignutim
rezultatima i drugim detaljima. 

Uprava HKC 604-879.0154

Traži se jednosobni stan za iznajmljivanje u Burnaby.
Travnja 24. 2010. Nazovite 604-525-9226.

Ako vas zanima vjersko putovanje (hodočašće) po
Europi 18 dana, nazovite Liz 604-277-5303.

4. KARDINALA
Zanimljiv naslov još zanimljivije ono što nam
predstavljaju. O čemu se radi? Naš Tamburaški
Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) ugošćuje još
tri isto imena društva. Susret će se dogoditi u
Vancouveru 17. i 18. travnja 2010.

Subota 17 travnja – 2 pm u HKC, Zajednički
Koncert svih Kardinala. Ulaznice $10
Subota 17 travnja – 6:30pm u HKC. Večera i
Zabava uz Grah i Ječam. Ulaznice $40
Ulaznice će se moći nabaviti kod članova TOKS
i biti će uskoro u prodaji.
Ostali “kardinali” su  New Yorka, Windsora i
Chicaga.

NAŠI POKOJNICI
+ Mary Markušić (81) preminula je ovih dana u
našoj sredini. Molitve će biti u četvrtak 25. ožujka
u 7:00 sati navečer, u našoj crkvi, a sprovodna
misa u petak u 10:00 sati također u našoj crkvi.
Mery oplakuju njezina djeca Georgina i Branko
Markušić. Izražavamo im iskrenu kršćansku
sućut.

  ZNIMLJIVOSTI

KOLIKO IH POZNAJEMO?
Suzo Braun pripovijeda da su mu poznanici
često znali govoriti:
- Kad bi svi svećenici bili kao vi ....
Uvijek je uzvraćao protupitanjem:
- Koliko svećenika osim mene poznajete?
- Ja zapravo i ne znam nikoga osim vas -
bio je redoviti odgovor.
- Prijatelju, upoznaj i druge svećenike!

Vidjet ćeš da su mnogo bolji od mene.

MI SMO VRLO BRZI U SUĐENJU I
OSUĐIVANJU. O SVEĆENICIMA ZNAJU
GOVORITI ONI KOJI NIJEDNOGA NE
POZNAJU.TAKO I O CRKVI RADO
GOVORE ONI KOJI NE PRISTUPAJU
PREKO NJEZINA PRAGA.

OGLASI U ŽUPNOM LISTU
Od uskrsnog broja župnog lista opet ćemo
stavljati vaše oglase. Cijena je $ 200.00 po
oglasu. 
Za oglase ili bilo kakve obavijesti javite nam
najkasnije do srijede navečer.


